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Buurtvereniging ‘Roderweg’

Secretariaat: Helma Oerlemans

Roderweg 38

5298 NC Liempde

Email: helma@roderweg.nl

Internet: www.roderweg.nl

Betreft: Ophalen tweedehands spullen voor de vlooienmarkt Roderweg

Beste Buurtgenoten, 
Op zondag 9 april 2017 houden we weer onze jaarlijkse vlooienmarkt bij manege De Rekkendonken. 

Om jullie nu al in de gelegenheid te stellen spullen aan te leveren, hebben we in november en december 2 zaterdagen gepland, namelijk 12 november en 10 december, dat we spullen bij je thuis op kunnen komen halen. Je moet dan wel van tevoren  een mail sturen naar vlooienmarkt@roderweg.nl of bellen naar 0411-633460. Vanaf zaterdag 7 januari 2017 kan het wekelijks opgehaald worden, met weer een mail of belletje naar bovengenoemde adres of telefoonnummer.

We hebben goede ervaringen met het selectief ophalen van de spullen, dus niet alles kan zonder meer geaccepteerd worden. Hierdoor kunnen we de stortkosten na afloop van de vlooienmarkt erg beperkt houden.

En we zouden jullie vriendelijk willen vragen de spullen in stevige dozen te verpakken, omdat het zonde zou zijn als jullie aangeboden spullen beschadigd op de markt aankomen. Verpak het a.u.b. wel zo dat we nog het e.e.a. kunnen beoordelen.

Wat we bijvoorbeeld niet meenemen:

Koelkasten, bankstellen, matrassen, grootte (niet handzame) meubels, computers, beeldschermen, televisies, zonnen parasols.

We hopen weer op mooie spullen te mogen verkopen op zondag 9 april,

Alvast bedankt!

De vlooienmarktcommissie van buurtvereniging Roderweg 
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Op zaterdag 17 december van 16.00 uur tot 20.00 uur is  Kerstkluunmarkt. Ook onze buurtvereniging doet daar aan mee. Meer info volgt. Tijdens deze markt zal net als in voorgaande jaren o.a. de verzilvering van Op Liemt Gemunt  plaatsvinden.

Alle muntjes die tot en met zondag 27 november gespaard worden, worden meegenomen met de verzilvering, dus heb je nog muntjes liggen, stop ze dan in de buis van BV Roderweg!
