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Sinterklaasactiviteit voor de 65 plus buurtleden 
Sinterklaas heeft dit jaar een leuke activiteit voor jullie bedacht. Helaas is hij dan alweer vertrokken naar Spanje, maar hij wil jullie van harte uitnodigen om mee te gaan naar Hoeve Strobol in Nijnsel, Strobolse Heidesteeg 10, 5491 RT Sint-Oedenrode.
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Hoeve Strobol is een museum waar duizenden museumonderdelen, waaronder tractoren, automobielen, ambachtelijk gereedschap en huishoudelijk gerei werden gerestaureerd. Ook zal er een grote stoommachine in werking te zien zijn. Heldere informatie en leuke anekdotes nemen bezoekers mee op een zwerftocht langs herinneringen.
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We worden daar op vrijdag 29 december om 11:00 verwacht en worden ontvangen met koffie en een strobol. Daarna zullen we de hoeve gaan bezichtigen en sluiten af met een borrel. Rond 15:00 uur willen we weer vertrekken. Tijdens ons bezoek zal de Wolf stoommachine uit 1935 op stoom worden gedraaid. Mooi om te zien!
Voor diegene die graag fietsen, vertrekken we om 10:15 bij de brandweerkazerne. Anderen kunnen op eigen gelegenheid naar Sint Oedenrode rijden.
De Sint betaald dit uitje, dus er wordt geen eigen bijdrage gevraagd. Wel willen we graag voor 5 december weten wie er mee gaan, dus graag opgeven per mail, strookje of telefoon jose@roderweg.nl, Oude Postbaan 13, 06-12206886. 

De Sintcommissie,
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Lian van Oorschot, Wendy van Gerven en José Kelders-Slits

-------------------------------------------------------------------------------------
Naam :

Gaat mee naar Museum Strobol in Sint Oedenrode (partners die lid zijn en die nog geen 65 zijn mogen ook mee!)

